
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

Zitting van 9 november 2020

AANWEZIG:

Voorzitter College van Burgemeester en Schepenen: Burgemeester voorzitter Joop Verzele, 
Schepenen: Robrecht Bothuyne, Kathleen Hutsebaut, Gerrit Depaepe, Jurgen Haustraete, Kristof Callens, 
Achiel De Coninck en Baron Bernard della Faille d’Huysse,
Algemeen directeur: Kris Nachtergaele

DAGORDE

VEILIGHEID – TIJDELIJK AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT – WERKEN IN OPDRACHT VAN ELIA IN DE 
ZAUBEEKSTRAAT – FERO SIGNALISATIE

Het college van burgemeester en schepenen,

Vergaderd in besloten zitting met het vereiste quorum,

 Overwegende dat:

- tijdelijke politieverordeningen betrekking hebben op niet-blijvende of periodieke toestanden;
- dat de werken worden uitgevoerd langs een gemeenteweg of een gewestweg en de veiligheid 

van de weggebruikers moet gegarandeerd blijven;

Gelet op:

- de artikelen 41 en 162 van de grondwet;
- artikel 56 van het decreet lokaal bestuur van 21 december 2017 en latere wijzigingen;
- de artikelen 1, 2 en 3 van de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motivering van 

de bestuurshandelingen;
- het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van 

het wegverkeer en latere wijzigingen; 
- overeenkomstig artikel 130bis van de nieuwe gemeentewet het college van burgemeester en 

schepenen bevoegd is voor het treffen van de tijdelijke politieverordeningen op het 
wegverkeer;

- de aanvraag van 27 oktober 2020 voor het uitvoeren van werken in opdracht van Elia in de 
Zaubeekstraat in Kruisem; 

- het ter zake uitgebracht advies van de lokale van de politiezone Vlaamse Ardennen, antenne 
Kruisem;



Het College van Burgemeester en Schepenen,

BESLUIT

Artikel 1: 
Ter gelegenheid van het uitvoeren van werken in opdracht van Elia in de Zaubeekstraat, zijn volgende 
veiligheidsmaatregelen van 2 november 2020 tot 13 november 2020:

- alle verkeer is verboden in de Zaubeekstraat, het gedeelte tussen de Nellekensstraat en de 
Herlegemweg, uitgezonderd plaatselijk verkeer

- er wordt voorzien in een omleiding 
 

Artikel 2: 

De nodige verkeerssignalisatie wordt voorzien door de aanvrager.

Artikel 3: 
Overeenkomstig artikel 330 van het decreet lokaal bestuur brengt de gemeenteoverheid de 
toezichthoudende overheid op de hoogte van de bekendmaking op de webtoepassing.

Artikel 4: 
Afschrift van dit besluit wordt gezonden aan:

- de procureur des konings te Oudenaarde
- de hoofdgriffier van de rechtbank van eerste aanleg te Oudenaarde
- de hoofdgriffier van de politierechtbank te Oudenaarde
- de federale politie te Oudenaarde
- de politie Vlaamse Ardennen te Oudenaarde
- BVLAR – post Oudenaarde
- de lokale politie Kruisem
- de aanvrager
- de dienst INFRA 

Gedaan in bovenvermelde zitting.

Namens het College van Burgemeester en Schepenen,

Aldus beslist in zitting van heden.
Namens het college van burgemeester en schepenen.

(Get.) Kris Nachtergaele (Get.) Joop Verzele
Algemeen directeur Burgemeester-Voorzitter

Voor eensluidend afschrift.

Kris Nachtergaele Joop Verzele
Algemeen directeur Burgemeester-Voorzitter
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